

Взрослая Рабочий

Орган Высшего горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 14 (3651)

ПЯТНИЦА, 18 февраля 1944 года

Цена 20 коп.

СНЕГОЗАДЕРЖАНИЕ — БОРЬБА ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Получить высокий урожай в 1944 году, значит увеличить производство сельскохозяйственных продуктов для фронта и страны. Эта задача стоит перед каждым колхозом, и выполнить ее можно только при соблюдении всех правил агротехники.

Передовые колхозы нашего района, успешно завершив сельскохозяйственный 1943 год, делают все возможное, чтобы как можно лучше выполнять намеченные планом зимние агротехнические мероприятия.

Орды всех агромероприятий важнейшее место занимает снегозадержание на полях.

Отдельные колхозы нашего района Чупилевского, Поддеревского, Нижне-Ворынского сельсоветов придают исключительное значение этому мероприятию, практически проводя его на своих колхозных полях.

Однако в целом район выполнил план снегозадержания к 15 февраля всего лишь на 69 процентов.

Колхозы Досчатинского, Семиловского, Шаморского сельсоветов и снегозадержанию еще не приступали. Руководители этих сельсоветов и колхозов не придадут большой важности снегозадержанию в деле повышения урожайности.

Многотысячная практика работы многих колхозов района подтверждает высокую эффективность снегозадержания для колхозов нашего района.

Накопленные снега на полях спо-

собствует более глубокому промачиванию почвы весной, что создает запасы влаги на время заделки и дает возможность сеять яровые культуры в более влажную землю.

Большое значение имеет снегозадержание и для предохранения озимых и многолетних трав от вымерзания и вредного влияния на них ледяной корки.

Снегозадержание в первую очередь необходимо проводить на посевах озимых и многолетних трав, клевере, по яри, под яровые культуры позднего посева (просо, греча, картофель и другие).

Способы снегозадержания существуют различные. Лучшие из них: расстановка щитов, изготовленных из досок, связанных из кустарников или соломы; расстановка веток деревьев; устройство препятствий из снега; снежокопание и т. д. В каждом отдельном случае этот вопрос должен решаться в колхозе в зависимости от материалов.

Со снегозадержания начинается по существу борьба за высокую урожайность, поэтому надо дать задание каждой бригаде, вену и закончить эту работу в ближайше дни, привлекая к этому делу школы района.

Борьба за выполнение плана снегозадержания — есть борьба за повышение урожайности в 1944 году.

Главный агроном Райзо
Л. ЛЕОНТЬЕВ.



94 года исполнилось старому белорусскому крестьянину Василию Исаковичу Талашу. В годы гражданской войны он организовал в тылу белогвардейцев партизанский отряд и мужественно сражался за советскую власть.

Правительство наградило его тогда орденом Красного Знамени.

Когда летом 1941 года гитлеровские банды заняли деревню В. И. Талаша, старик ушел к партизанам и активно им помогал в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Недавно В. И. Талашу вручили в Кремле орден Отечественной войны I степени. Он награжден также медалью «Партизану Отечественной войны»...

На снимке: В. И. Талаш.

Фото Г. Широкова

Фотохроника ТАСС.

БОЛЬШЕ ЛЕСА ДЛЯ СТРАНЫ И ФРОНТА!

Ко всем партийным, советским и комсомольским организациям, руководителям лесных предприятий, лесорубам, возчикам, инженерно-техническим работникам лесной промышленности Горьковской области

Дорогие товарищи!

Каждый день приносит нам радостные вести об успехах советских войск на фронтах Отечественной войны. Красная Армия освобождает советскую землю от фашистской нечисти. «Победа теперь близка, — говорит товарищ Сталин, — но, чтобы ее завоевать, необходимо новое напряжение сил, самоотверженная работа всего тыла, умелые и решительные действия Красной Армии на фронте».

Лес нужен фронту и стране. Он нужен железнодорожному транспорту, безупречно доставляющему на фронт эшелоны с боеприпасами, оружием и продовольствием. Лес нужен для шахт Донбасса, для восстановления хозяйства освобожденных от немцев советских районов.

Каждый кубометр заготовленной и вывезенной древесины — это мощный удар по врагу.

Колхозы и лесные предприятия нашего района дали в 1943 г. десятки тысяч кубометров дров для транспорта, крепежа для Донбасса и значительное количество других видов древесины.

Наступили решающие дни зимнего сезона. От своевременной заготовки и вывозки леса зависит работа нашего транспорта и промышленности. Стремясь усилить помощь фронту, мы решили провести с 15 февраля по 15 марта фронтовой месячник

лесозаготовок.

Подготовив свои возможности, работники мантуровских предприятий лесной промышленности вместе с руководителями района и представителями колхозов пришли к выводу, что заготовку и вывозку леса можно закончить досрочно.

План заготовки и вывозки по некоторым сортам древесины мы выполним к 15 марта.

План освоения зимнего сезона 1943—1944 гг. по заготовке и вывозке леса будет завершена не позднее 20 марта.

Задание по дровам для железнодорожного транспорта на первое полугодие текущего года мы закончим 5 апреля.

Завыли салоты древесины и подготавливаемые работы к сплаву будут закончены в первых числах апреля.

Лесорубы и возчики, колхозники и колхозницы, мобилизованные на заготовку древесины, будут добиваться повышения производительности труда на заготовке леса на 20 процентов, на вывозке, подвозке и погрузке — на 15 процентов.

В нашем районе будут выпол-

нены использованы дороги для вывозки леса и механический транспорт. На полную мощность будут использованы собственные средства мехлесопункта и леспрохоза.

Мы обеспечим полный выход в лес рабочей и тягловой силы в соответствии с планом мобилизации. Колхозы, допустившие отставание, выведут дополнительную рабочую силу в размерах, обеспечивающих выполнение плана.

Мы добьемся улучшения культурно-бытовых условий и общественного питания лесорубов и возчиков.

Принимая эти обязательства мы призываем всех работников лесной промышленности, всех колхозников и колхозниц нашей области включиться в фронтовой месячник по лесозаготовкам, выполнить свой долг перед госу автовом, дать стране и фронту больше леса.

Приложим же все силы на выполнение и перевыполнение плана заготовки и вывозки леса! Покажем новые образцы стахановского труда, новые примеры беззаветной преданности любимой Родине, партии и великому Сталину!

Соболев, секретарь Мантуровского райкома ВКП(б), Иванов, председатель исполкома райсовета, Соколов, управляющий трестом Мантуровлес, Поспелов, секретарь райкома ВЛКСМ, Хазянович, директор Октябрьского мехлесопункта, Курочкин, директор Мантуровского леспрохоза, Присмотров, Малышев, председатели сельсоветов, Гулин, Багов, Смирнов, Кузнецов, председатели колхозов, Соколов, Лебедев, Томинов, мастера лесозаготовок, Семенова, Смирнова, лесорубы, Чистяков, Попов, возчики.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 15 ФЕВРАЛЯ

В течение 15 февраля южнее и юго-восточнее города ГДОВ наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов.

Южнее города ЛУГА наши войска, продолжая наступление, заняли более 40 населенных пунктов, в том числе КЛАБУТИЦЫ, НОВОСЕЛЬЕ, ШИЛЬЦЕВО, РЕТЮНЬ, ГОРОДЕЦ, МАЛЫЙ и БОЛЬШОЙ БРОД, ГОРКА, ПЕТРОВСКАЯ и железнодорожная станция СЕРЕБРЯНКА.

Севернее ЗВЕНИГОРОДКА и ШПОЛА наши войска продолжали вести бой по уничтожению окруженной группировки противника и, сжимая кольцо окружения, овладели несколькими сильно укрепленными опорными пунктами противника. Одновременно северо-западнее ЗВЕНИГОРОДКА наши войска успешно отбили атаки танков и пехоты противника, стремившейся прорваться на помощь окруженной группировке.

На других участках фронта — разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бой местного значения.

В течение 14 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 71 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 32 самолета противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 16 ФЕВРАЛЯ

В течение 16 февраля южнее и юго-восточнее города ГДОВ наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов и среди них САМОЛВА, ЧУДСКИЕ ЗАХОДЫ, ЛЮБОТЕЖ, ДУДИНО, МОШНИНО, БАРАНОВО и железнодорожную станцию ЯММ.

Юго-западнее и южнее ЛУГА наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 30 населенных пунктов, в том числе ОВИНЕН, ЛЫШНИЦЫ, МАЛОЕ ЗАХОНЬЕ, БОРКИ, ОЗЕРЦЫ, КРЕНИ, ЗАМОШЬЕ и железнодорожная станция ЛЯМЦЕВО.

Севернее ЗВЕНИГОРОДКА наши войска вели успешные бои по уничтожению окруженной группировки противника и, сжимая кольцо окружения, овладели сильно укрепленными опорными пунктами его обороны ЯБЛОНОВКА, ДАЦКИ, ПРУТИЛЬЦЫ, ТАРАЩА. Противник предпринимал неоднократные попытки прорвать кольцо окружения, но был отбит, понес при этом огромные потери в живой силе. Одновременно наши войска успешно отбивали контратаки пехоты и танков противника, стремившихся прорваться на помощь окруженной группировке в районе юго-западнее Звенигородка.

На других участках фронта — разведка, артиллерийско-минометная перестрелка и в ряде пунктов бой местного значения.

В течение 15 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 128 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 23 самолета противника.

Южнее и юго-восточнее города Гдов наши войска вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. Части Н-ского соединения, в результате ожесточенных боев, овладели сильно укрепленным опорным пунктом обороны немцев железнодорожной станцией Ямм. Захвачены трофеи и пленные. В другом районе наши войска, продвигаясь вперед, уничтожили два батальона немецкой пехоты. Захвачено у немцев 18 орудий, несколько десятков пулеметов и 3 склада с боеприпасами и продовольствием. Отряд наших лыжников, преследуя отступающего противника, обходным маневром перерезал дорогу, по которой двигался большой обоз немцев. Перебив охрану обоза, лыжники захватили до 400 повозок с военными грузами.

Кроме того, взято несколько десятков парашютов с грузами, сброшенных немецкими самолетами своим окруженным войскам. Юго западнее Звенигородка наши войска отбивали контратаки противника, пытавшегося прорваться на помощь окруженной группировке. В ходе боев в течение дня уничтожено до 90 немецких танков и самоходных орудий.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота потопила транспорт противника водоизмещением в 2000 тонн. Морские летчики, содействуя наступающим наземным войскам, уничтожили более 100 автомашин, разбили 3 железнодорожных эшелона и взорвали несколько складов противника с боеприпасами.

Латвийский партизанский отряд за полтора месяца пустил под откос 13 немецких воинских эшелонов. В результате крушений разбиты 10 паровозов, 8 платформ и 74 вагонов. В одном районе после крушения воинского эшелона гитлеровцы два дня извлекали из-под обломков вагонов группы своих солдат и офицеров. Партизаны другого латвийского отряда разгромили несколько немецких команд, грабивших латвийские деревни.

В районе Млынов сдалась в плен в полном составе 7 роты 49 пехотного полка 18 венгерской легкой пехотной дивизии в составе 116 солдат и 4 офицеров. Пленный командир роты капитан Михаль Ковач заявил: «Венгерские солдаты и офицеры ненавидят немцев. Мы не хотим проливать кровь за фашистскую Германию, но правительство Каллаи насильно отправило нас на фронт. Поражения немецких войск на восточном фронте радуют венгерских патриотов. Не только солдаты, но и многие офицеры открыто высказываются за немедленный разрыв с немцами».

На другом участке захвачено в плен несколько солдат 102 отдельной венгерской танковой роты. Пленный солдат Ричман рассказал: «102 отдельная танковая рота сформирована в ноябре 1943 года. В январе 1944 года мы прибыли на передовые позиции заданье прикрыть отход немецких частей. Рота понесла ужасные потери. Все танки вышли из строя. Немцы, чтобы спасти себя, устроили нас прямо под огонь русской артиллерии».

(Окончание на 2 стр.)

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 16 февраля

(Окончание)

Ниже публикуется акт о чудовищных зверствах немецко-фашистских мерзавцев в селе Никольское Ленинградской области: „Захватив село, немецкие изверги разгромили известную в Ленинградской области психиатрическую лечебницу им. Кащенко, а всех больных умертвили. В лечебнице находилось свыше 1500 стариков, женщин и подростков. Вечером 19 ноября 1941 года немецкие военные власти объявили медперсоналу, что больные эвакуируются в гор. Псков. Утром 20 ноября немецкие врачи произвели больным подкожное впрыскивание яда, погрузили их в машины и увезли к противотанковому рву, в деревню Ручьи; яд действовал быстро, и многие больные умерли в дороге. Гитлеровцы бросили в ров не только мертвых, но и тех, в ком еще теплилась жизнь. Затем фашистские палачи расстреляли главного врача лечебницы Дуброву, врача Дивельтову и других медицинских работников. Гитлеровцы в последнее время начали замечать следы своих преступлений. В ноябре 1943 года немцы пригнали к противотанковому рву группу захваченных в плен красноармейцев, заставили их вскрыть массовые могилы, извлечь трупы советских граждан и сжечь их. Затем фашистские людоеды загнали всех пленных бойцов, производивших раскопки могил, в сарай и живьем сожгли их“.

Акт подписали жители села Никольское—О. Сафина, П. Карасева, Е. Евстратова, З. Максимова, А. Кузьмина и другие.

Результаты первого дня кросса

13 февраля оживленно прошел первый день профсоюзно-комсомольского лыжного кросса. Всего в этот день участвовало 320 лыжников. Организовано явилось на кросс учащиеся ремесленного училища № 18, школ № 8 и 3, а также пункты совсебуча завода ДРО и металлургического.

После краткого митинга у старта выстроились участники областной звездной эстафеты—команды учеников ремесленного училища № 18, № 15 и школы ФЗО. Дана команда, и лыжники тронулись в далекий путь в гор. Горький. Затем началось лыжные забег на дистанции в 10, 5, 3, 2 и один километра.

Лучшие результаты на 10 километров дали учащиеся: Солдатов из РУ № 15, который прошел эту дистанцию за 66 мин. 18 сек., Белов из школы № 3—его время 68 минут, и Гусаров из РУ № 18—68 мин. 40 сек.

На дистанции в 5 километров наилучшее время показали ученики школы № 3. Ратюев, прошедший эту дистанцию за 31 мин. 20 сек. Меринов—за 31 мин. 24 сек. и Конышев за 31 мин. 34 секунды.

В забеге на 3 километра первые места взяли ученики школы № 8: Сапогов прошел три километра за 17 мин. 30 сек., Крайильников—за 18 мин. 40 сек. и Конопцев за 19 мин. 40 сек. Из девушек наилучшее время на этой дистанции показали: ученица школы № 3 Павтелева—21 минута 03 сек., ученицы школы № 8 Баландина—22 мин. 13 сек. и Чаулна—22 мин. 35 сек.

20 февраля в 12 часов дня на стадионе металлургов городской штаб пионеров и совет спортобщества „Смена“ проводят лыжные соревнования пионеров и школьников на лучшую команду города.

Добьемся еще более высокого урожая

За период отечественной войны 1941—44 гг. Грязновский сельсовет прилагал все свои усилия на выполнение решений партии и правительства, направленных на подъем колхозного хозяйства, развитие животноводства и досрочное выполнение всех государственных поставок по всем видам продукции.

В прошлом году колхозы сельсовета „Серп и Молот“ и „Красная Борковка“ не плохо справились с весенне-посевной и уборочной кампаниями. В результате чего борковский колхоз впервые за годы войны имеет полностью все полевые семена, а грязновский колхоз добившись высокого урожая по пшенице и просу, выдал колхозникам дополнительную оплату натурой. Дополнительную оплату получили и животноводы этого колхоза.

Как же колхоз добивался высокого урожая? Одним из условий, способствовавшим получению в колхозе высоких урожаев, являлось создание хороших постоянных кадров бригадиров и звеньевых, которые звали свои участки и заботились о них круглый год.

Если по какой-либо уважительной причине выбывал бригадир или звеньевой, то правление колхоза подходило к назначению нового бригадира или звеньевого с особой тщательностью. Подбирали такого человека из колхозников, который мог бы обеспечить руководство данным участком. И надо сказать, что новые назначенные бригадиры и звеньевые старались работать еще лучше старых. Так, например, выделенная в прошлом году бригадир Любовь Михайловна Огурцова добилась урожая по пшенице 9,7 центнера вместо 8,5 центнера и по

просу 12 центнеров вместо 10 по плану.

В колхозе своевременно закрепляются участки за бригадирами. А те в свою очередь распределяют и закрепляют их за звеньевыми. Так поступили в прошлом году бригадиры А., Ф. Конькова и Л. М. Огурцова и звеньевые по деловому взгляду за удобрение своих участков. Если не хватало тягловой силы, обучали рогатый скот, возили удобрения и вручную на салазках.

Все агротехнические мероприятия были выполнены ими полностью: снегозадержание сделано на всей площади, перевыполнили план по вывозке навоза, заготовке золы, птичьего помета и фекалий. По мере надобности культурам делалась подкормка. Посев был проведен в сроки, также в сроки и без потерь сняли урожай.

Чтобы в этом году получить еще больший урожай, колхозники колхозов „Серп и Молот“ и „Красная Борковка“ сейчас уже проводят все необходимые агротехнические мероприятия. Колхозы, соревнуясь между собой, часто организуют проверку друг друга, как выполняются взятые обязательства, и это способствует лучшей работе.

Сам сельсовет включился в социалистическое соревнование с Шиморским сельсоветом, который имеет районное Красное знамя. Депутаты сельского совета будут добиваться еще более лучшей организации труда в колхозах, еще более высокого урожая всех культур—борются за получение Красного знамени Райисполкома.

Председатель Грязновского сельского совета
Ф. УСКОВ.

НЕ ОТСТАВАТЬ В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

В Черноземном колхозе имени Сталина подготовка к весеннему севу проходит очень медленно. Здесь на всю площадь посева семян не хватает, а имеющиеся семена не все отсортированы: не очищены от сорняков 6 тонн овса, не откатоно 1,5 тонны гороха.

Не отремонтирован еще сельскохозяйственный инвентарь, из имеющихся в колхозе 11 лошадей и 15 голов обученного крупно-рогатого скота только 5 голов заняты на вывозке навоза, а его возить на поля надо еще много.

В колхозе не укомплектованы звенья и бригады, а отсюда, как следствие, нет заинтересованности колхозников в наилучшем уходе и

обработке земельных участков.

Новому руководству колхоза следует с особой серьезностью отнестись к расстановке людей, установлению ответственности за каждый участок поля, огорода

В дни решающих сражений нашей славной победоносной Красной Армии с немецкими захватчиками ни один колхозник не должен отстать в стороне от активного участия в подготовке к весенне-посевной кампании, все как один должны помочь новому председателю колхоза так организовать работу, чтобы колхоз в этом году из отстающих вышел в передовые.

А. МЕНШИКОВА.

Правильно воспитывать детей долг каждого учителя

Прекрасно работает с детьми в Ново-Дмитриевской школе учительница Нина Гавриловна Калмыкова. В классе у нее образцовый порядок. Она требовательно относится к себе и к ученикам.

Уроки проходят живо и интересно, сопровождаются наглядными пособиями, которые в большинстве своем тов. Калмыкова изготовляет сама или с помощью учащихся.

Так при прохождении в 3 классе темы по истории: „Как жили люди в далеком прошлом“ ею изготовлена картина „Охота за мамонтами“. На этот же урок был принесен образец первобытного молотка и другие наглядные пособия.

При чтении во 2-м классе сказки „Лягушка—путешественница“ тов. Калмыковой с помощью учащихся изготовлена картина, которая висит в классе.

Не плохо работает в этой школе и молодая учительница тов. Караваева. На ее уроках также царит

полный порядок. Ясно и толково она ведет уроки алгебры. Много готовится к урокам сама.

Учащиеся и коллектив учителей школы ведут оживленную переписку с бойцами и командирами, находящимися на фронте. Часто они получают письма от тов. Жданова (бывшего директора Чудалевокой школы). В своих письмах он описывает отдельные боевые эпизоды, участником которых он был сам. Эти письма читаются с большим вниманием и на ребят оказывают большое влияние в борьбе за налаживание отличной дисциплины в школе, за то, чтобы они учились на пятерки.

Майор Чуркин, побывав после ранения на родине, в первую очередь зашел в школу, о ребятах которой он переписывался.

Школа ведет большую общественно-полезную работу, помогая колхозу в подготовке к весеннему севу. Ребята проводили снегоза-



Колхоз „Октябрь“ Ставропольского края успешно готовится к весеннему севу; очищены и засыпаны все семена, заканчивается ремонт инвентаря.

На снимке: Стахановцы ремонта М. И. Зарулева и П. Г. Гостинцев за ремонтом культиватора.

Фото Г. Аракеляна
Фотохроника ТАСС

УСИЛИТЬ ВЫВОЗКУ НАВОЗА ИСПОЛЬЗУЯ САННЫЙ ПУТЬ

Вывозка навоза одна из самых больших подготовительных работ к весенне-посевной кампании. Многие колхозы района стараются быстрее провести эту работу используя хорошие зимние дороги, ибо вывозка на санях значительно легче, чем возка на колесах. К тому же сейчас можно там, где тягач не хватает, с успехом применять вывозку вручную на салазках. Все это и применяют сейчас передовые колхозы района.

Так колхоз имени 1-го Мая Ново-Дмитриевского сельсовета, включившись в фронтовой месячник подготовки к севу, к концу месячника, к 15 февраля, вместо 1500 возов льяна зимней вывозки навоза колхозники вывезли, главным образом, на крупно-рогатом скоте 1600 возов. Перевыполнил план вывозки и колхоз им. Красной Армии (Мотмос), где вместо 3,360 возов, вывезли уже 3427 возов.

Но наряду с этими колхозами имеются и другие, где вывозка навоза проходит очень медленно. Меньше 40 процентов плана вывезли колхозы: имени Державинского Семиловского сельсовета, „Труд“ и им. Карла Маркса Дальне-Песоченского сельсовета, имени 7-го съезда Советов Туртальинского сельсовета и ряд других.

Необходимо отстающим колхозам усилить вывозку навоза, закончить ее как можно быстрее.

Обзор международных событий

Немецкие колонизаторы, прибывшие из Германии в Эстонию, Латвию и Литву после захвата этих советских республик гитлеровскими войсками, теперь постепенно убиваются отсюда во сваяси. Об этом за последние дни сообщает иностранная, в частности, шведская печать. Среди оккупационных властей парит переполох в связи с успешным наступлением Красной Армии, вышедшей на линию реки Нарва и очистившей от врага все восточное побережье озера Чудское.

Попытки гитлеровцев провести в этих советских республиках мобилизацию мужского населения в немецкую армию провалились. Шведское радио сообщает, что в Эстонии, Латвии, Литве усиливается активность партизанских отрядов.

Народные мстители Белоруссии не дают покоя врагу. Как сообщает, шведская газета „Афтонднинген“ генерал эзэсовских войск Гартенштейн умер несколько дней назад от ран, полученных в бою с белорусскими партизанами. Это—четвертый немецкий генерал, убитый за последние две недели.

Возрастает паника и растерянность в Румынии. По мере продвижения советских войск на Правобережьи Украины, бегство румын из временно оккупированных советских районов принимает все более массовый характер. Румынские чиновники, делцы и предприниматели эвакуируются за Днестр и за Прут. Окупанты вывозят награбленное добро, угощают скот, увязят домашнюю птицу.

О том, как чувствуют себя румынские прислужники Гитлера, можно судить по статье, напечатанной на днях в Букарестской газете „Вица“. В ней говорится, что в Румынии теперь „ошибком много говорят о предстоящей катастрофе“ и что в „вынешней суровой обстановке люди чувствуют себя не совсем уверенно, жалуется и осят панику“.

Как крысы, почувствующие гибель фашистского корабля, бегут и стараются укрыться из виду гитлеровские агенты за границей. Телеграммы из Анкары и Лондона сообщили на этой неделе о побеге помощника немецкого военного атташе в Турции Фермерена и трех агентов гитлеровской контрразведки Любнытено, что Фермерен является родственником германского посла в Турции фон Папена. Это доказывает, что страх за завтрашний день все больше проникает даже в круги близких к руководящей верху гитлеровской банды.

л. ВОЛЫНСКИЙ.

Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН.

Коммунальный трест продолжает выдачу абонентных карточек на право пользования электроэнергией и водой в 1944 году, карточки можно получить в конторе треста: Советская площадь дом 13 (около городской больницы).

Граждане, не получившие абонентных карточек до 1 марта этого года будут лишены пользования электроэнергией и водой.

Восремонтная мастерская, находящаяся на базарной площади принимает в ремонт веса всех видов и гири. Выполнение ремонта быстрое.

Утерянную круглую печать детской Выксунского Горздрава считать недействительной.

Похищенный штамп колхозного рынка считать недействительным.